ΑΡ.ΠΡΩΤ.:  818
ΠΕΙΡΑΙΑΣ:  30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2009
                          ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

                 ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Δ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΝΔΡΩΝ

                        ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2009-2010
Σύμφωνα με τις διατάξεις των ισχυόντων Αθλητικών Νόμων(2725/1999,3057/2002 και 3264/2004),των Καταστατικών της Ε.Ο.Κ. και της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α., των Κανονισμών της Ε.Ο.Κ. καθώς και της Γενικής Προκήρυξης Πρωταθλημάτων της Ε.Ο.Κ. 2009-2010,

                            ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ

 

Το Πρωτάθλημα της Δ΄ Κατηγορίας ΑΝΔΡΩΝ της 

    αγωνιστικής  περιόδου 2009-2010 με τους παρακάτω όρους:

ΑΡΘΡΟ 1ο : ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.
Στο Πρωτάθλημα Δ΄ Κατηγορίας ΑΝΔΡΩΝ αγωνιστικής περιόδου 2009-2010, δικαιούνται συμμετοχής τα παρακάτω σωματεία:

1)ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΝΕΟΥ ΙΚΟΝΙΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ,2)Α.Ε. “ΑΙΞΩΝΗ”    

ΓΛΥΦΑΔΑΣ, 3)Α.Π.Σ. ΕΝΩΣΗ ΑΜΦΙΑΛΗΣ, 4)Α.Ο.       

ΚΥΡΙΑΡΧΟΙ ΠΑΛ. ΚΟΚΚΙΝΙΑΣ, 5)Ν.Ο.ΣΑΡΩΝΙΔΑΣ, 6)Ε.Σ.Η. 
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ, 7)Α.Σ. ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΟΙ, 8)Α.Ο.Κ. ΝΕΑΣ 
ΣΜΥΡΝΗΣ, 9)Α.Ο.Σ. “ΤΕΛΑΜΩΝΑΣ”, 10)Γ.Α.Σ. “ΕΛΕΥΣΙΣ”,  

11)Α.Ο. ΔΑΦΝΗ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 12)Α.Ο. ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ.

ΑΡΘΡΟ 2ο : ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.



Οι Δηλώσεις συμμετοχής των σωματείων, πρέπει να 

    υποβληθούν στα γραφεία της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α. αυτοπροσώπως ή με  

    συστημένη επιστολή,  το αργότερο μέχρι και την 31η ΙΟΥΛΙΟΥ 

    2009, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ, και να περιλαμβάνουν τα στοιχεία που 

    προβλέπονται από τον Κανονισμό Πρωταθλημάτων(ΑΡΘΡΟ 28).

Υποβολή Δηλώσεων με επιφυλάξεις ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ, με ποινή αποκλεισμού από το Πρωτάθλημα.
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     (Σε περίπτωση που κάποιο Σωματείο δεν δηλώσει συμμετοχή στο Πρωτάθλημα Δ΄ Κατηγορίας Ανδρών περιόδου 2009-2010, τότε θα εφαρμόζονται οι συνέπειες που απορρέουν από το άρθρο 47 παρ. η, του Κανονισμού Πρωταθλημάτων της Ε.Ο.Κ.

 
Η έναρξη του Πρωταθλήματος ορίζεται στις 05 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2009, 

 ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ.

Η κλήρωση των αγώνων του Πρωταθλήματος, ορίζεται στις 17 Αυγούστου 2009, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 19:30, στα γραφεία της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α., στο Στάδιο “Ειρήνης και Φιλίας”(περιβάλλων χώρος),παρουσία των αντιπροσώπων των σωματείων.

ΑΡΘΡΟ 3ο : ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ. 
Τα σωματεία που θα δηλώσουν συμμετοχή θα συναντηθούν μεταξύ τους δυο φορές, όπως ορίζουν τα άρθρα 34 και 35 του Κανονισμού Πρωταθλημάτων και σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί. 
Οι αγώνες του Πρωταθλήματος θα διεξάγονται κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ, ή άλλη ημέρα εφόσον η Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α., ύστερα από εισήγηση της Επιτροπής Πρωταθλήματος, θεωρήσει αυτό απαραίτητο. 


Η Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α., διατηρεί το δικαίωμα ορισμού και δεύτερης αγωνιστικής ημέρας εντός της εβδομάδος σε περίπτωση που αυτό κριθεί αναγκαίο.

ΑΡΘΡΟ 4ο : ΓΗΠΕΔΑ ΑΓΩΝΩΝ.


Όλοι οι αγώνες του Πρωταθλήματος, θα διεξαχθούν σε κλειστά γήπεδα, εκτός από εξαιρετικά ειδικές περιπτώσεις Σωματείων, που θα διεξάγονται σε ανοικτά γήπεδα.
    
Με την κατάθεση της δήλωσης συμμετοχής στο Πρωτάθλημα, κάθε σωματείο υποχρεούται να προσκομίσει παραχωρητήριο χρήσης διεξαγωγής των αγώνων του Γυμναστηρίου που θα χρησιμοποιήσει ως έδρα του, καθώς και την έκθεση καταλληλότητας του αθλητικού χώρου, που θα έχει εκδοθεί από τα αρμόδια σύμφωνα με τον νόμο όργανα.

Το σωματείο που αναγράφεται πρώτο στο Πρόγραμμα των αγώνων θεωρείται γηπεδούχος και θα έχει τις ευθύνες και υποχρεώσεις που απορρέουν από την ιδιότητα αυτή.


Η Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α., διατηρεί το δικαίωμα να προσθέσει στα πιο πάνω γήπεδα και άλλα που πληρούν τους όρους διεξαγωγής του Πρωταθλήματος.


Το σωματείο που αναγράφεται πρώτο στο Πρόγραμμα των αγώνων θεωρείται γηπεδούχος και θα έχει τις ευθύνες και υποχρεώσεις που απορρέουν από την ιδιότητα αυτή.


Η Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α., διατηρεί το δικαίωμα να προσθέσει στα πιο πάνω γήπεδα και άλλα που πληρούν τους όρους διεξαγωγής του Πρωταθλήματος.

Σε περίπτωση που αποκλεισθεί γήπεδο ή δεν είναι δυνατόν για οποιονδήποτε λόγο να τελεσθεί ο προγραμματισμένος αγώνας σε αυτό και αφού έχει γνωστοποιηθεί έγκαιρα στην Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α. από το γηπεδούχο σωματείο, ο αγώνας αυτός ορίζεται την ίδια ή άλλη ημερομηνία στο ίδιο ή άλλο γήπεδο (ΑΡΘΡΟ 33), τηρώντας τις διατάξεις του άρθρου 3 της παρούσας προκήρυξης.
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ΑΡΘΡΟ 5o : ΜΠΑΛΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ.
Οι αγώνες θα διεξάγονται με δερμάτινη  μπάλα, μάρκας BADEN.
ΑΡΘΡΟ 6o : ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ ΟΜΑΔΩΝ.

Τα σωματεία που αγωνίζονται θα φορούν εμφανίσεις σύμφωνα με τα άρθρα 42 και 43 του Κανονισμού της Ε.Ο.Κ.

Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που οι δυο ομάδες του αγώνα έχουν το ίδιο  ή  παραπλήσιο χρώμα φανέλας, είναι υποχρεωτική η αλλαγή της από το σωματείο που έχει την ιδιότητα του γηπεδούχου.

ΑΡΘΡΟ 7o : ΑΔΕΙΑ ΤΕΛΕΣΗΣ ΑΓΩΝΩΝ.


Οι αγώνες τελούνται με την έγκριση του Δ.Σ. της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α., σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν.3207/2003.


Ως εκ τούτου, τα Σωματεία υποχρεούνται να κοινοποιούν το πρόγραμμα των αγώνων στις κατά τόπους Αστυνομικές Αρχές.
ΑΡΘΡΟ 8o : ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΘΛΗΤΕΣ.
Στο Πρωτάθλημα δικαιούνται να λάβουν μέρος αθλητές 

που πληρούν τις προϋποθέσεις του ισχύοντος Αθλητικού Νόμου και του άρθρου 36 των Κανονισμών της Ε.Ο.Κ.


Κάθε Σωματείο δικαιούται να παρατάσσει, σε κάθε αγώνα, μέχρι
12 Αθλητές. 

Από την αγωνιστική περίοδο 2009-2010, όλα τα Σωματεία που θα δηλώσουν συμμετοχή στο Πρωτάθλημα Δ΄ Κατηγορίας Ανδρών, πρέπει στον αριθμό των αθλητών που θα δηλώσουν στο Φύλλο Αγώνα, υποχρεωτικά να περιλαμβάνουν τουλάχιστον τρεις (03) αθλητές μέχρι 20 ετών(γεννηθέντες το έτος 1989 και νεότερους). Ένας από αυτούς θα αγωνίζεται κατά τη κρίση του Προπονητή, υ π ο χ ρ ω τ ι κ ά  στη πεντάδα που αγωνίζεται κάθε στιγμή, μέχρι εξάντλησης των δηλωθέντων στο Φ.Α. αθλητών. Οι ανωτέρω αθλητές, καθώς και όσοι δηλώνονται στο Φύλλο Αγώνα και είναι γεννημένοι το έτος 1989 και νεότεροι, θα φέρουν αριθμό φανέλας  

υ π ο χ ρ ω τ ι κ ά  από το νούμερο 13 έως και το νούμερο 15, με σκοπό τη καλύτερη αναγνώρισή τους, από τους Διαιτητές, τον Κομισάριο, τους Βοηθούς Διαιτητών και τους αντιπάλους. Εξυπακούεται πως σε περίπτωση που μια ομάδα διαθέτει περισσότερους από τρεις αθλητές γεννημένους το έτος 1989 και νεότερους, τα επιπλέον νούμερα στις φανέλες τους, μπορούν να διαφέρουν.

*Σε περίπτωση μη τήρησης των ανωτέρω, ο αγώνας δεν θα  δ ι ε ξ ά γ ε τ α ι  και το υπαίτιο Σωματείο 

θα  μ η δ ε ν ί ζ ε τ α ι από το Διοικητικό Συμβούλιο 

της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α., ύστερα από εισήγηση της Επιτροπής Πρωταθλήματος Ανδρών, εφαρμοζόμενων των όσων ορίζονται περί “αντικανονικής συμμετοχής αθλητή” .  
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α., επιφυλάσσεται για κάθε αλλαγή των ανωτέρω, για την αγωνιστική περίοδο 2010-2011.
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ΑΡΘΡΟ 9o : ΑΝΑΒΟΛΗ - ΔΙΑΚΟΠΗ ΑΓΩΝΩΝ.

Για την αναβολή των αγώνων ισχύουν όσα ορίζονται από το άρθρο 51 του κανονισμού της Ε.Ο.Κ.

Για την διακοπή των αγώνων ισχύουν όσα ορίζονται από τις οδηγίες της Ε.Ο.Κ./1371/29-03-96, σχετικές με την εφαρμογή της διάταξης του άρθρου 47, του κανονισμού της Ε.Ο.Κ.

ΑΡΘΡΟ 10ο : ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΦΕΣΕΙΣ.


Οι Ενστάσεις υποβάλλονται σύμφωνα με όσα ορίζει το άρθρο 55 του Κανονισμού Πρωταθλημάτων, πρέπει δε να υποστηριχθούν με έγγραφο υπόμνημα εντός σαρανταοκτώ (48) ωρών από την τέλεση του αγώνα και να συνοδεύονται από το σχετικό παράβολο των ΕΙΚΟΣΙ (20) ΕΥΡΩ, που καταβάλλονται στην Ένωση.

Α) Οι Ενστάσεις που αναφέρονται σε περιπτώσεις κακής εφαρμογής Κανονισμών Παιδιάς ή άσκησης Πειθαρχικού ελέγχου Διαιτητών, εκδικάζονται: α)από τα προβλεπόμενα στον ισχύοντα Κανονισμό Διαιτησίας Όργανα σε Α΄ βαθμό εφόσον η Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας (Κ.Ε.Δ.)είναι μονομελής, και σε Β΄ βαθμό από την Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας της Ε.Ο.Κ. και β)εφόσον η Κεντρική 
Επιτροπή Διαιτησίας είναι τριμελής, εκδικάζονται σε Α΄ βαθμό από το μονομελές όργανο της Κ.Ε.Δ./Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α, που ορίζεται ειδικά για αυτό το σκοπό και σε Β΄ βαθμό από την Κ.Ε.Δ./Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α.
Β)Οι υπόλοιπες Ενστάσεις που δεν αφορούν Κανονισμούς Παιδιάς, εκδικάζονται από την Επιτροπή Πρωταθλήματος της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α.
Γ)Οι αποφάσεις του Δ.Σ. της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α. που επικυρώνουν τις εισηγήσεις της Επιτροπής Πρωταθλήματος, εισηγήσεις οι οποίες αποφαίνονται επί Ενστάσεων της αρμοδιότητάς της σύμφωνα με τα παραπάνω, προσβάλλονται με προσφυγή ενώπιον του Α.Σ.Ε.Α.Δ., σύμφωνα με τον ισχύοντα Αθλητικό Νόμο.

Δ)Σωματεία που χρησιμοποιούν αθλητές, παραβαίνοντας το 

Άρθρο 8 της παρούσας Προκήρυξης, ΑΥΤΟΔΙΚΑΙΑ ΘΑ ΜΗΔΕΝΙΖΟΝΤΑΙ έστω και αν το αντίπαλο Σωματείο δεν έχει υποβάλλει ένσταση.   
Τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα(αθλητές ή Σωματεία)που μετέχουν με οποιοδήποτε τρόπο στους διεξαγόμενους αγώνες συμφωνούν αποδέχονται και καθιστούν αρμόδια ως Διαιτητικά όργανα για την επίλυση των μεταξύ τους κάθε φύσης διαφορών μόνο τα προβλεπόμενα από τον Νόμο ή τους οικείους κανονισμούς δικαιοδοτικά όργανα ή Επιτροπές. Η δήλωση συμμετοχής δεσμεύει επίσης τους αθλητές, τους προπονητές και τα μέλη των σωματείων χωρίς να απαιτείται ιδιαίτερη συμφωνία μεταξύ αυτών και της Ένωσης. Απαγορεύεται ρητά κάθε προσφυγή στα πολιτικά Δικαστήρια. Σε περίπτωση που το σωματείο προσφύγει στα πολιτικά Δικαστήρια για θέμα ερμηνείας των κανονισμών ή της παρούσας ΜΗΔΕΝΙΖΕΤΑΙ και ΑΠΟΚΛΕΙΕΤΑΙ από όλα τα ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ της επόμενης περιόδου, στα οποία συμμετάσχει.    

ΑΡΘΡΟ 11ο : ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ - ΚΥΡΩΣΕΙΣ.

Α)Τα σωματεία που αγωνίζονται, υπόκεινται στις κυρώσεις που προβλέπονται από τον κανονισμό Πρωταθλημάτων, οι δε Διοικητικοί και υπόλοιποι παράγοντες και οι αθλητές σωματείων, καθώς και οι προπονητές στις κυρώσεις που προβλέπονται από τους ισχύοντες ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ και από τις ισχύουσες διατάξεις των   κανονισμών της Ε.Ο.Κ.
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Β)Ομάδα, η οποία θα αποχωρήσει από το Πρωτάθλημα κατά την διάρκεια της αθλητικής περιόδου υπόκειται στις κυρώσεις του άρθρου 47, παρ.1 και 2 καθώς και των υποπαραγράφων αυτών, του κανονισμού της Ε.Ο.Κ. 

Γ)Το Δ.Σ. της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α., δικαιούται να χρησιμοποιήσει Διαιτητές ή Κριτές άλλων Συνδέσμων, εφόσον τούτο κριθεί σκόπιμο εξαιτίας επεισοδίων που προκάλεσαν αθλητές, προπονητές ή φίλαθλοι σωματείου εις βάρος Διαιτητών ή Κριτών. Το υπαίτιο σωματείο υποχρεούται τουλάχιστον σαρανταοκτώ (48) ώρες πριν την τέλεση του αγώνα στον οποίο έχουν ορισθεί Διαιτητές άλλων Συνδέσμων, να καταβάλει τα έξοδα μετακίνησης διαφορετικά ΜΗΔΕΝΙΖΕΤΑΙ.

Δ) Σε περίπτωση τιμωρίας του γηπέδου - έδρας της ομάδας, η τιμωρούμενη ομάδα εκτίει την ποινή της, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 82, του Πειθαρχικού Δικαίου
Σωματείων, του Κανονισμού Πρωταθλημάτων της Ε.Ο.Κ.

Ε)Τα Σωματεία που θα συμμετάσχουν στο Πρωτάθλημα Δ΄

Κατηγορίας Ανδρών, απαγορεύεται να διοργανώνουν φιλικούς αγώνες ή Τουρνουά, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη έγκριση του Δ.Σ. της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α.

Σε αυτούς τους αγώνες είναι απαραίτητο να χρησιμοποιούνται επίσημοι Διαιτητές και Βοηθοί Διαιτητών, που θα ορίζονται από την Κ.Ε.Δ./Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α., σύμφωνα με το άρθρο 44 παρ. 4του Νόμου 2725/1999 και όπως αυτός τροποποιήθηκε με το Νόμο 3057/2002.
Σε περίπτωση μη εφαρμογής των ανωτέρω, τα Σωματεία θα καλούνται σε απολογία από το Δ.Σ. της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α. και θα επιβάλλονται ποινές μέχρι και μείον πέντε  (-5) βαθμών από το βαθμολογικό πίνακα του Πρωταθλήματος Ανδρών, εφόσον θεωρηθεί υπεύθυνο το υπαίτιο Σωματείο.
ΑΡΘΡΟ 12o : ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ-ΚΑΤΑΤΑΞΗ-ΑΝΟΔΟΣ-ΙΣΟΒΑΘΜΙΕΣ

Α) ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ.

Για την βαθμολογία των σωματείων ισχύουν όσα ορίζει το άρθρο 47 του Κανονισμού των Πρωταθλημάτων, για την κατάταξη δε αυτών ισχύουν όσα αναφέρονται στα άρθρα 48 και 49 του ίδιου Κανονισμού.

Διευκρινίζεται, ότι σύμφωνα με το άρθρο 48 παρ. 8(όπως αυτή τροποποιήθηκε), τα αποτελέσματα των αγώνων που έδωσε Ομάδα που υποβιβάστηκε, λόγω μη προσέλευσής σε δυο(02) αγώνες ή αποχώρησης από την συνέχεια του Πρωταθλήματος, λαμβάνονται υπόψη στην διαμόρφωση του γενικού βαθμολογικού πίνακα της περιόδου.
Β) ΑΝΟΔΟΣ ΣΤΗΝ Γ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΔΡΩΝ.


Ανέρχονται οι τρεις (3) πρώτες ομάδες της τελικής βαθμολογίας κατάταξης στην Γ’ Κατηγορία.  Σε περίπτωση μη υποβιβασμού  ομάδας από την Γ’ Εθνική στην Α’ Κατηγορία, τότε ανέρχεται στην Γ’ Κατηγορία και η τέταρτη (4η) κατά σειρά ομάδα της Δ΄ Κατηγορίας Ανδρών.
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Γ) ΙΣΟΒΑΘΜΙΕΣ.

Ι)Σε περίπτωση ισοβαθμίας ομάδων στο Πρωτάθλημα σε οποιαδήποτε θέση, θα λαμβάνονται υπόψη κατά σειρά προτεραιότητας:

α)Τα αποτελέσματα στους μεταξύ τους αγώνες (βαθμοί) στο Πρωτάθλημα.

β)Αν υπάρχει πάλι ισοβαθμία, η διαφορά των πόντων σε όλους τους αγώνες μεταξύ των ομάδων που ισοβάθμησαν στο Πρωτάθλημα, συμπεριλαμβανομένων και των αγώνων με τις ομάδες που προκρίθηκαν ή αποκλείσθηκαν από την πρώτη  περίπτωση ισοβαθμίας.
γ)Αν υπάρχει πάλι ισοβαθμία, η διαφορά των πόντων στο σύνολο των αγώνων του Πρωταθλήματος.

δ)Αν η ισοβαθμία συνεχίζεται και πάλι, θα διεξάγονται αγώνες κατάταξης σε ουδέτερα γήπεδα.

ΙΙ)Σε περίπτωση ισοβαθμίας ομάδων σε θέση μη σημαντική στο Πρωτάθλημα, θα λαμβάνονται υπόψη κατά σειρά προτεραιότητας οι τρεις πρώτες παράγραφοι της ανωτέρω παραγράφου Ι και αν η ισοβαθμία εξακολουθεί να υπάρχει, θα γίνεται κλήρωση.
*Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΟΝΤΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΤΩΝ ΠΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΠΕΤΥΧΕ Η ΟΜΑΔΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΝΤΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΧΘΗΚΕ.

ΑΡΘΡΟ 13o: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ Ε.Ο.Κ.

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝ ΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ(ΚΟΟΥΤΣ):“Είναι ασυμβίβαστη η ιδιότητα του προπονητή και κόουτς με την ιδιότητα του αθλητή(άρθρο 31, παρ.11 του Ν.2725/1999)”  

ΑΡΘΡΟ 14o : ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ.


Οι υποχρεώσεις και τα δικαιώματα των διαγωνιζομένων σωματείων, καθορίζονται από τις διατάξεις των ισχυόντων Αθλητικών Νόμων καθώς και των κανονισμών της Ε.Ο.Κ.(άρθρα 37 και 40) και της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α.

Το γηπεδούχο Σωματείο υποχρεούται να μεριμνά, για την παρουσία γιατρού στο γήπεδο, σε όλη την διάρκεια της διεξαγωγής του αγώνα.

ΑΡΘΡΟ 15o : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ.

Για την συμμετοχή στο Πρωτάθλημα της Δ’ Κατηγορίας Ανδρών το Δ.Σ. της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α. αποφάσισε ομόφωνα την καταβολή παράβολου που ανέρχεται στο ποσό των ΤΡΙΑΝΤΑ (30) ΕΥΡΩ.

Τα Σωματεία υποχρεούνται στην έγκαιρη καταβολή των οφειλών τους τρέχουσας αγωνιστικής περιόδου αλλά και προγενεστέρων. 

Σε αντίθετη περίπτωση το Σωματείο στερείται του δικαιώματος απόκτησης αθλητών με οποιαδήποτε διαδικασία μεταγραφών(ελεύθερης, προσωρινής διάρκειας, αποδέσμευσης).  
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ΑΡΘΡΟ 16ο: Τηλεοπτικές Μεταδόσεις Αγώνων.


Οι αγώνες του Πρωταθλήματος είναι δυνατόν να μεταδίδονται τηλεοπτικά.


Οι διαγωνιζόμενες ομάδες, γηπεδούχος και φιλοξενούμενη, υποχρεούνται να αποδέχονται την τηλεοπτική μετάδοση των αγώνων τους.


Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α., εξουσιοδοτείται από τις ομάδες για την σύναψη συμβάσεων με τηλεοπτικά μέσα για την απευθείας ή μαγνητοσκοπημένη μετάδοση των αγώνων του Πρωταθλήματος.


Η γηπεδούχος ομάδα, έχει την υποχρέωση να επιτρέπει την είσοδο τηλεοπτικού συνεργείου στο γήπεδο και να του παρέχει τις απαιτούμενες διευκολύνσεις για την σωστή μετάδοση του αγώνα.


Σωματείο που θέλει να παραχωρήσει το δικαίωμα τηλεοπτικής κάλυψης των αγώνων του, υποχρεούται να ζητήσει την συγκατάθεση της Ένωσης.


Στα Σωματεία που παραβιάζουν όσα ορίζονται στις προηγούμενες παραγράφους, επιβάλλεται ποινή αφαίρεσης ενός (01) βαθμού από τον βαθμολογικό πίνακα, για κάθε αγώνα που απαγορεύουν την μετάδοση ή μεταδίδουν τον αγώνα χωρίς την έγγραφη άδεια της Ένωσης.

   
Η μαγνητοσκόπηση από οποιοδήποτε τρίτο σωματείο θα επιτρέπεται, εφόσον θα έχει την συγκατάθεση για αυτή την ενέργεια και των δυο διαγωνιζομένων σωματείων.

ΑΡΘΡΟ 17ο: Αγωνιστικός όρος.


Από την αγωνιστική περίοδο 2009-2010, τα Σωματεία που θα πάρουν μέρος στο Πρωτάθλημα Δ΄ Κατηγορίας Ανδρών, πρέπει υποχρεωτικά να συμμετάσχουν και στο Πρωτάθλημα Παίδων. Σε περίπτωση που δεν συμμετάσχουν στο Πρωτάθλημα Παίδων ή αποχωρήσουν  ή μηδενιστούν σε δυο αγώνες, τότε θα αφαιρούνται δυο (-2) βαθμοί από το βαθμολογικό πίνακα της ομάδας Ανδρών.

Από την αγωνιστική περίοδο 2010-2011, τα Σωματεία που θα πάρουν μέρος στο Πρωτάθλημα Δ΄ Κατηγορία Ανδρών, θα 
πρέπει υποχρεωτικά να συμμετάσχουν και στο Πρωτάθλημα Παίδων. Σε περίπτωση μη συμμετοχής στο Πρωτάθλημα 
Παίδων, δεν θα δικαιούνται συμμετοχή ούτε στο Πρωτάθλημα Δ΄ Κατηγορίας Ανδρών. Σε περίπτωση που αποχωρήσουν από το Πρωτάθλημα Παίδων ή μηδενιστούν σε δυο αγώνες, τότε η ανδρική ομάδα, θα αποβάλλεται από το Πρωτάθλημα. 

ΑΡΘΡΟ 18o : ΕΠΑΘΛΑ ΚΑΙ ΒΡΑΒΕΙΑ.

Στην Πρωταθλήτρια ομάδα θα απονεμηθεί ειδικό έπαθλο με δίπλωμα και μετάλλιο χρυσού χρώματος, στους δε αθλητές της θα απονεμηθούν διπλώματα με μετάλλια χρυσού χρώματος. Επίσης θα απονεμηθούν διπλώματα και μετάλλια για την δεύτερη ομάδα χρώματος αργυρού και για την τρίτη ομάδα χρώματος χαλκού.
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ΓΕΝΙΚΑ.


Για κάθε θέμα που θα προκύψει κατά την διεξαγωγή του Πρωταθλήματος και που δεν προβλέπεται από την παρούσα προκήρυξη, από τον κανονισμό Διαιτησίας, από τον κανονισμό πρωταθλημάτων και από την γενική προκήρυξη καθώς και για κάθε ασάφεια που έχει ανάγκη από διευκρίνηση ή συμπλήρωση, αποφασίζει το Δ.Σ. της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α.    

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 Ι. ΠΑΛΑΤΟΣ                            ΕΥΑΓΓ. ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ
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